

声音

黄卫平:CPI 指数有望奥运后下降

“国内CPI指数有望在奥运会结束后下降,但粮价将在高位保持相对稳定。”近日,著名经济评论家、中国人民大学经济学院教授黄卫平在广州参加亚澳论坛时表示。据介绍,今年一季度我国物价总水平上涨近10年来新高,达到8%,涨幅同比高5.3个百分点,随着生猪等食用农产品种植、养殖产业的逐渐复苏,黄卫平预计,全国CPI指数有望在奥运会开完后下降。而对于最近一轮的国内粮价上涨,黄卫平认为“发展中国家粮食需求猛增,发达国家开发生物能源消耗大量玉米,自然灾害接踵而来等几大因素促涨了国际粮价”。不过,中国人均粮食产量仍较为乐观,不存在缺粮问题。据《信息时报》



资料图片



资料图片

面孔

王旭东——电监会新任主席

在尤权转任国务院副秘书长后,电监会主席一职近日由现任工业和信息化部副部长王旭东接任。王旭东生于1946年,今年3月被任命为工业和信息化部副部长,在该部7名副部长中列第一位。业内人士认为,现年62岁的王旭东在市场监管方面有丰富的经验,2003年起,出任信息产业部部长的王旭东,提出了“后退一步”和“站高一步”的监管思路,5年之内,电信综合价格水平累计下降了53%,移动资费在完成了向单向收费过渡的同时,其漫游费用也开始逐渐下调。按照电监会的工作规划,落实电价改革方案,适时开展输配分开改革试点和深化农村电力体制改革试点等工作,将是未来数年的工作核心。据《第一财经日报》

中国住宅满意度 7年首降

房价走高而住宅产品和服务质量并未提高,导致住户不满意

5月4日,中国质量协会、全国用户委员会公布2007年度全国住宅用户满意度测评结果显示:全国住宅用户满意度指数为66,比2006年降低了5.8。这也是7年来我国住宅用户满意度首度出现下降。调查发现,开发企业提供的住宅产品和服务质量普遍低于住户预期;住宅开发企业诚信度全国平均得分为64。

据分析,不断上涨的房价拉高了购房者的期望值,而住宅产品和服务的质量并未相应提高,导致住户满意度不高。

据《北京晚报》

4月,郑商所白糖成交活跃

为当月郑商所成交额提升立下头功

□晚报记者 徐刚领

本报讯 今年4月,郑州商品交易所成交量43100528手,成交额为16504.26亿元,分别占全国市场的39.94%和28.45%,同比分别增长了377.24%和598.63%。4月份,郑州商品交易所的白糖、菜籽油等期货合约成交相对活跃,为当月郑商所成交额的提升立下头功。

相比之下,大连商品交易所当月成交量52303266手,成交额为24241.51亿元,分别占全国市场的48.46%和41.78%,同比分别增长了179.69%和378.23%。上海期货交易所当月成交量12521830手,成交额17271.85亿元,分别占全国市场的11.6%和29.77%,同比分别下降了23.60%和24.46%。

4月份,全国期货市场总体运行平稳,白糖、菜籽油等期货合约成交相对活跃。全月共成交期货合约107925624手,成交金额为58017.62亿元,同比分别增长了144.6%和91.51%。1~4月全国期货市场累计成交量为404342450手,累计成交额为244083.6亿元,同比分别增长了180.44%和187.4%。

五一假日后首个交易日个股普涨 股市迎来“红五月”?

股民纷纷看好,业内人士提醒不要盲目迷信

五一小长假过后,沪深股市迎来了开门红。个股普涨,有色金属板块表现抢眼,两市下跌个股不足100只。沪综指上涨67点,报收于3761.01点。采访中,众多股民对于“红五月”寄予了很大的希望。他们认为,节前最后一个交易日大涨,节后再度上涨,因此,今年将会像去年那样出现理想中的“红五月”。业内人士则认为,对于普遍期望的“红五月”,要慎重对待。晚报记者 徐刚领



昨日,股民笑对5月“开门红”。新华社发

小长假过后股民交易热情高

昨日,是五一小长假过后的第一个交易日。憋了几天的股民,似乎也要发泄一下投资情绪。市场交易活跃,有色金属板块、农林板块、航空板块不断有涨停的股票出现,整体涨幅居于前列。

节前曾传出管理层会在五一期间推出融资融券相关政策,但此消息昨日未能得到印证。受此影响,金融股整体走弱。

股民纷纷看好“红五月”

昨天,记者走访了郑州市几家证券营业部,发现股民人数比平时多了1/3左右。股民谢女士说:“最近国家频出利好政策,就是希望股市保持稳定。我感觉,大盘涨到4000点没问题,至少近期盘中也要见一下4000点。”采访中,记者发现,很多股民的信心较

足,对“红五月”寄予了很大的希望。他们认为,节前最后一个交易日大涨,节后再度上涨,因此,今年将会像去年那样出现理想中的“红五月”。

不要盲目迷信“红五月”

在A股历史上,5月行情往往是令人期待的,历史上也出现过类似“5·19”这样的超级大行情。而多位基金经理认为,“红五月”行情有望演绎,不过高度和深度要看上市公司的业绩和市场的基本面。

信泰证券郑州农业路营业部资深分析师张欣说,近期的行情可能以上涨为主,沪综指见4000点的可能性还是很大的。但是,不能简单地说是会出现“红五月”。张欣认为,股市涨跌与月份没有明显的关系,投资者还是要慎重对待这种说法。

郑州货运包机能直飞法国了

暂定为不定期航线,预计6月开始每周一班

□晚报记者 王菁 通讯员 郑文鹏 陈晓映

本报讯 5月4日20时许,满载着货物的郑州至法国第一架国际货运飞机腾空而起,它将直飞目的地——法国的夏多湖机场(巴黎)。至此,连接河南与欧洲的不定期货运包机航线正式开通。

据新郑国际机场有关人士介绍,该航线

是按照省政府为把郑州机场建设成为国际货运枢纽的战略要求开通的。2007年12月12日,新郑机场与法国夏多湖机场签署了战略合作协议,双方达成了共同支持国际货运发展战略合作协议等方面的共识。此次航班是双方签署协议后的第一架货运包机。该航线由河南中启国际物流实业发展有限公司全力运作,暂定为不定期货运包机航线,预计

于今年6月份将该航班确定为每周一班的定期国际货运航线。

与此同时,该公司正与国内一家知名货代公司合力打造郑州至夏多湖、伊斯坦布尔、法兰克福每周3班的欧洲货运航线,如进展顺利,今年6月份郑州机场将会开通继韩国、泰国、非洲等更多国际“空中货运通道”。

进口肥牛 空运海鲜 鼎鼎红 金水路店:63928888 黄河路店:69153333

枣

作者:石聚彬

啊! 家乡的枣 民族的象征 国人的骄傲 华夏五千年文明 而你却有八千年的历史 源远流长 枣啊! 你生长在黄河母亲的怀抱 硕果累累,好似珍珠玛瑙! 枣啊! 是你,把沙漠变成了绿洲 使人们在碧水蓝天下生活

枣啊! 你是人类健康的圣果 是解除百病的良药 枣啊! 红红的枣,甜甜的枣, 香香的枣,亲亲的枣 枣啊! 爷爷吃过的枣,是救命的枣 爸爸吃过的枣,是充饥的枣 曾经八路军就是靠一把小米一把枣 把日本鬼子赶走了 现在啊! 儿子吃着的枣,是营养的枣

是学业有成的枣 枣啊! 今天的你,功劳更高 是你 让家乡的父老一步一步走向富饶 是你 让人类更健康 容颜更美,身体更好 枣啊! 吉祥的枣,神圣的枣 喜庆的枣,安康的枣 婚庆佳节少不了的枣 馈赠亲友更需要

人间传情都用枣 孝敬父母是养育的枣 送给爱是永恒的枣 带给孩子是期望的枣 献给老师是感恩的枣 看望领导是关怀的枣 赠送同学是思念的枣 馈赠朋友是友谊的枣 奉送战友是牵挂的枣 赠予同事是祝福的枣 枣啊! 营养的枣,健康的枣 致富的枣,幸福的枣

枣啊! 好想你啊,枣 让你走进每一个家庭,健康全人类 是我们的理想、奋斗的目标 枣啊! 你浑身是宝,我们不敢自私的把你据为己有 我们好想你人不敢怠慢、日夜兼程 我们努力,我们拼搏 我们要让你,红遍全球,全球处处都有枣! 好想你人啊,早早有礼,让人们枣枣有福,天天枣、枣、枣!

(作者石聚彬系民间红枣专家、河南省新郑奥星实业有限公司总经理、河南好想你枣业发展有限公司总经理)